5. —EREDEH

(1) FERME (AR

LS OZEMDIEIZ-9. 8, FIEADL. 82 5H-87A > MET L7~
SEHEAO RAE LIZ-7. 8O FETH 5,

H—ER%E: %R (Bt - f1ER#L) DI

30%

20%

10% o

12.\
o -1.8 1.8 R T

—10% /\ /\ \_

* 105 - -
20% \./ 113 °
- ] _26/3/ =193

-30%

-40%
R4/1~3 R4/4~6 R4/7~9 R4/10~12 R5/1~3 R5/4~6 R5/7~9 R5/10~12 R6/1~3

HF— b REOTEEWNIEEDEOHR FIERBIL - %)

BIR I (A) ZH(B) SHEMOE | pmeml
(REETE~9H) (RSE10A~128) | (R6FE1H~3H) (B)-(A) ’
ek (RA) % 0.0 185 0.0 -185 -5.6
% HLAL 33.3 31.4 24.6 -6.8 9.5
HNHA BFEHE) 90.4 85.4 80.0 -5.4 68.0
BRE (REFFILE) -25.9 -26.4 -26.9 -0.5 -15.4
B -11.8 -9.6 -10.0 -04 -4.0
DI H—EX%¥ FERREBOHBE—AERL—

100%

609% |

40%

209% |

0%

-20% %
-40% ///

-60%

-80%
R4/1~3 R4/4~6 R4/7~9 R4/10~12 R5/1~3 R5/4~6 R5/7~9 R5/10~12 R6/1~3

=355k (IRA) % = F B L A Bl (M 345) —RE (REFE —BERY




(2) FEIHE OB

O7E £ (A) FE<ETA R D>

Ao E (A) FEDIEIL0. 0, A8, 5725 -18. 5781 » ME T L7z,
KZ=D RE LIT-5.6DFHETH 5,

H—ExE FLEORR-MTERGL— DIfE
40%
14 30 10%
o
4 204
; b o =0
10% %
0/
0% ~1oy| =ED
-10% faE S
;EHO% -20%| = DI
£-30% e
=04 ~30%
-50%
_60% -40%
R4/1~3 R4/4~6 R4/7~9 R4/10~12 R5/1~3 R5/4~6 R5/7~9 R5/10~12 R6/1~3
OH (ATHEREIL)
SHORE (BEFIZE) DIMEIZ-26.9, AI#ID-26.42025-0.55K1 > METF L7z,
KFEDORBLIZ-15.4DFHETH 5,
J—EFR%E BEORR-FIERHL—
D &
20% 0%
t
m
& 10%
1 -10%
N
0% oS
105 1 -20% - >
m T~ %
N
i
¥—20% 1 _
0% o
&
-30% "
1 -40%
—40%
-50% -50%

R4/1~3 R4/4~6 R4/7~9  R4/10~12 R5/1~3 R6/4~6 R6/7~9  R5/10~12  R6/1~3




@& &MY (FIFEFRIMLL)
S OE LM DIEIX-10. 0, BIEID-9.6225-0. 45K 1 > MET L7,
KFEORELIT4. 00 TRTH D,

H—EXREOERRY (MIERML)

100%
80%
RS N
60%
oRE
40% &L
20%
0%
R4/1~3 R4/4~6 R4/7~9 R4/10~12 R5/1~3 R5/4~6 R5/7~9 R5/10~12 R6/1~3
@O E
AR E ORI
= & ] S
» Y ‘ . o 7 A
T Hh | B | v — e x| mwm-sna | (iR | OABLRS | mussms | Z Dt
BIHAEM (R0 13 1 4 9 2 1 0 1 0 41
(%) 24.1 7.7 30.8 69.2 15.4 7.7 0.0 7.7 0.0 75.9
SHEAERE (EH 7 0 2 1 4 1 1 0 0 46
(%) 13.2 0.0 28.6 14.3 57.1 14.3 14.3 0.0 0.0 86.8
SREAEHE (3220 7 0 2 4 4 1 1 0 0 46
(%) 13.2 0.0/ 28.6 57.1 57.1 14.3 14.3 0.0 0.0 86.8

AW B % S50 U 7= 36137 (13.2%) Al (B Fn54E10H ~128) O FEhE4 31345 (24. 1%)
SREAIXTHE (13, 2%) TR E 2 TE L T\ 5,

= 3E4E (%)

Y—ERE REREORR = EHHE (%)

40%

30%

20% - '
19-_3/./ 20.4 \.1 -
15.8 '

o 14 e 13.2

0%

R4/1~3 R4/4~6 R4/7~9  R4/10~12  R5/1~3 R6/4~6 R6/7~9  R5/10~12  R6/1~3




@E LoRMBR
S VB REPRE LORMBER L LT~ =fIch T 2 HA X
REHEAL A A D 15| (RiT69. 2%—4 H159. 6%)
P& LIS O O (A48, 1%—415146. 2%)

)

(SRR O Fb - ZFb)  (FiI25. 0%—4 W132. 7% Lo Tn5,
o $—Ex% BELOMEAORE

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

PN il F & A A F > & = i€ A = z
® 57} A & i % A # F ¥ E 3 & = D
E 3 e E i} & & # % &8 & 8 € 0] 1t
0] A = B4 0] LA il Tt 8 & ) E 3 =

b4 E 3 | ) i 1 ) A ) ) i =) #

H £y z ® hn D & B % & & )

1z 0] o [ # AN i m A # i3

& ® % . & )] 3 &*®

3 n 4 e ) £ £ 2

# 1 w2 8

& it n #

»

P4

1t

(/N




